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ACTA SESION EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 
21.08.2013 

TRES PINOS 
 
En Los Álamos, a veintiún días del mes de Agosto de dos mil trece, siendo las 14:20 horas, se da 
inicio a la sesión ordinaria, en el sector de Tres Pinos, la que cuenta con la asistencia de 
 
Sr. Alcalde y Presidente del Honorable Concejo Municipal, don Jorge Fuentes Fetis, y la 
asistencia de los siguientes Concejales: 
 
- SR. FRANKLIN LIENCURA NUÑEZ 
- SR. PABLO VEGAS VERDUGO. 
- SR. OSCAR CABRERA ORTIZ. 
- SR. PATRICIO ANIÑIR ANIÑIR. 
- SR. GABRIEL PEÑA POBLETE. 
 
MARIA ANGELICA ULLOA SARAVIA, Secretario Municipal y Ministro de Fe. 
 
TEMARIO : 
 

- Programa Fiestas Patrias 2013. 
 

DESARROLLO:  
 
Sr. Alcalde, cede la palabra al Sr. Rodrigo Reyes, Encargado Actividades Fiestas Patrias, quien dará 
a conocer Programa tentativo de las actividades en Fiestas Patrias.  
 
Funcionario da a conocer programa, se analiza.  y somete a votación si se hace el reconocimiento a 
un vecino en acto de Fiestas Patrias o para el Aniversario de la Comuna. 
 
Concejal, Sr. Aniñir, no aprueba porque considera que el reconocimiento se puede hacer en 
cualquier fecha del año y no exclusivamente tiene que ser en el acto de Fiestas Patrias y de esa 
forma no se concentran todas las actividades en una sola fecha.  
 
Concejal, Sra. María Eugenia Garrido, ingresa a las 15:02 hrs.   
Sr. Alcalde procede a hacer un resumen de lo que se ha hablado hasta el momento. Procediendo a 
solicitar votación a la Concejal, Sra. María Eugenia Garrido respecto de hacer reconocimiento a 
vecino en acto de Fiestas Patrias o para el Aniversario de la Comuna. Concejal aprueba moción de 
hacerlo en Acto oficial de Fiestas Patrias.  
 
CONCLUSION ; 
ACUERDO Nº_96/  2013  / 
APROBAR POR CUATRO VOTOS A FAVOR Y DOS EN CONTRA EL  
RECONOCIMIENTO A UN VECINO DE LA COMUNA EN EL ACTO OFICIAL DE 
FIESTAS PATRIAS. 
 
Sr. Alcalde, somete a votación si el reconocimiento va a ser solamente en el Acto de Los Álamos o 
en los sectores también y qué se le puede regalar.  
 
Concejal, Sr. Cabrera, sugiere que cada uno traiga una propuesta de lo que se le puede regalar y que 
sea por sector. 
 
 
 
 

Srta. Angelica
Nota adhesiva
Aprobada con observación en sesión ordinaria del 11.09.2013, por parte del concejal Sr. Peña en que no aparece su votación de rechazo a reconocimiento en acto fiestas patrias, apoya misión del concejal Aniñir



Acta Ext. 21.08.2013. Hoja N*02.- 
 
Sr. Alcalde, concluye que traigan propuestas a la próxima sesión de nombres y cuáles van a ser los 
criterios para elegir. Consulta cómo van a hacer la distribución de las empanadas. 
      
Concejal, Sr. Vegas, señala que se colocan dos stand en calle Luis Sáez Mora. 
 
 
Sin más que tratar se da por finalizada la sesión siendo las 15:33 hrs. 
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